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гр. София,  13.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в закрито заседание на 13.01.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 12566 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано  по жалба на А. Ж. П. лице без гражданство 

срещу ОТКАЗ за предоставяне на статут рег.№5364р-20858 от 22.10.2021г. на 

директора на дирекция „Миграция“ при МВР. 

Внесена е д.т., поради което трябва да се укаже на страните доказателствената тежест. 

Има доказателствени искания от оспорващия за свидетел  за обстоятелства, че от 

2017г. е на територията на РБ, но не сочи кое лице. Следва да се има предвид, че 

откога жалбоподателя е на територията на страната - не е спорно за ответника и са 

отразено в акта- че лицето пребивава от 01.04.2017г., когато е влязло в РБ.  

Следва да се укаже на страната да заяви дали поддържа искането си, ако да- да посочи 

свидетеля. Също -така, ако се явява лично в зала и иска преводач- отново да го заяви 

изрично. 

Водим съдът  

 

О П Р Е Д Е Л И : 

 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 22.03.2022г. от 14:40 часа. 

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва: 

Жалбоподател:  А. Ж. П. 

Ответник:  Директор на Дирекция „Миграция“-МВР 

І.УКАЗВА  на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест за установяване 

съществуването на фактите и  обстоятелствата, посочени  в  жалбата,  от  които  

черпи  благоприятни за себе си правни  последици. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ да има предвид указанията в мотивите във връзка с 

доказателсвеното си искане и дали иска преводач.  

УКАЗВА   на ответника, че трябва да установи съществуването на фактическите 

основания, посочени в обжалвания акт, както и изпълнението на законовите 



изисквания при издаването му. 

ДА СЕ ВРЪЧИ на страните препис от настоящото определение.  

ДА СЕ УВЕДОМИ Софийска градска прокуратура с оглед възможността за встъпване 

в процеса. 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                            АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 


